



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES
UNIDADE ACADÊMICA DE CIÊNCIAS DA VIDA
CAJAZEIRAS - PARAÍBA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2018

A Comissão Eleitoral da Unidade Acadêmica de Ciências da Vida para escolha do **Coordenador Administrativo, Coordenador do Curso de Medicina; e Coordenador de Pesquisa e Extensão**, no uso de suas atribuições, conforme Portaria UACV/CFP/UFCG nº 01/2018, C/C Art. 6, inc. I e Art. 43 da Resolução 07/2005 resolve:

RETIFICAR

O item 1.2 do Edital Nº 001/2018:

Onde lê-se:

Data e horário para escolha do Coordenador administrativo, Coordenador de Medicina e Coordenador de Pesquisa e Extensão da Unidade Acadêmica de Ciências da Vida.

Data: 16 de maio de 2018

Horário: 08:00h às 17:00 horas

Local: Sala de Reuniões da Unidade Acadêmica do Curso de Medicina

Leia-se:

Data e horário para escolha do Coordenador Administrativo, Coordenador do Curso de Medicina e Coordenador de Pesquisa e Extensão da Unidade Acadêmica de Ciências da Vida.

Data: 23 de maio de 2018

Horário: 08:00h às 17:00 horas

Local: Sala de Reuniões da Unidade Acadêmica de Ciências da Vida

Cajazeiras, 14 de maio de 2018.

Jefferson Marlon de
Medeiros Pereira Maciel
Membro Discente
MATRÍCULA 215120112

Flávio Lourenço de
Oliveira
Presidente da Comissão
Eleitoral
SIAPE 1855968

Andreza Guedes Barbosa
Ramos
Membro Docente
SIAPE 1152178